

饲料跌价,猪肉每斤降了近3元

养殖户表示将暂缓扩大养殖规模的计划

本报11月16日讯(记者 孙川 通讯员 巴志敏) 16日,记者从东营市物价局获悉,10月份,东营市除了粮食价格有所波动,肉类价格稳中有降,鲜菜、鸡蛋价格先降后升外,其他各类商品价格均较稳定。

10月份,东营市粮食类价格波动的主要表现为小麦、玉米价格震荡下行,粳米、特一粉价格则较稳定。截至10月底,

五花肉价格为12.5元/斤,精瘦肉价格为13.5元/斤,环比均有所下降;牛羊肉价格则环比有所下降。

鸡蛋价格和鲜菜价格在10月份均呈现先降后升的趋势,据物价局监测,10月1日,鸡蛋价格4.2元/斤,10月22日下降至3.6元/斤,降幅为14.29%,之后,价格又出现小幅回升;而截至10月29日,鸡蛋价格为3.7元/斤,环比下降11.9%,蔬菜价格同

样先降后升,截至10月底,物价局监测的9种蔬菜,环比5降2平2升,平均价格为1.63元/斤,环比下降7.39%

除以上商品价格有波动外,东营市10月份食用油、化肥、农药等商品价格均较稳定。另外,东营市成品油价格10月份有所上调。上调后,90号汽油为5.39元/升,93号汽油为5.80元/升,97号汽油为6.22元/升,0号(国IV车用)柴油

为5.40元/升,-10号(国IV车用)柴油为5.83元/升。

据物价局工作人员介绍,随着气温的逐渐降低,推动鸡蛋、蔬菜等食品类价格上涨因素将不断积累。物价局将进一步建立健全价格监测预警预报体系,加强市场价格监管,落实储备制度,加强吞吐,保障供给,从而保持市场价格总体稳定。

好心借乘客用手机 却被转走一千元

提醒:手机装有付款软件,不要轻易借给他人

本报记者 解岩



“我好心借他用一下手机,怎么能想到会发生这种事。”最近,出租车司机李超德(化名)遇到了一件烦心事,他借一名乘客使用自己的手机后,被乘客私自转走了1000元现金。

11月14日上午10时许,一名年轻的男性乘客通过打车软件在东城府前小区坐上了李先生的出租车,“上车以后,他说他的手机没有流量了,想借用我的手机登一下微信。”李先生告诉记者,他当时也没有多想,就把手机借给了该乘客,可是接下来事情的发展就有些出乎李先生的意料了,“当时到了西城目的地以后,乘客说他要取快递没有带够现金,让我先借他200元,回去再还给我。”李先生察觉到事情有些蹊跷,就拒绝了乘客借钱的要求,看到李先生不同意借钱给自己,该乘客就要求原路返回东城。

在返回东城的路上,李先生越想越感觉到事情奇怪,将该乘客送到东城府前小区后,李先生立刻奔向附近的工商银行,查询了自己银行卡一小时内的转账记录,发现就在该乘客使用自己手机期间竟有一笔1000元的转账记录,“我是因为跑出租要用打车软件,才绑定了银行卡,可是明明是有密码的,他怎么能转走我的钱。”为了证实自己的怀疑是否属实,李先生立刻拨通了该乘客的电话,“他承认钱是他私自转走的,说他错了,会把钱打回我的卡里。”可是,一直到天黑,李先生都没有收到该乘客的汇款,“昨天开始他就不接我的电话了,今天直接就停机了。”记者尝试拨通了该乘客的电话,但是也无人接听。

随后,记者就相关情况咨询了端岩律师事务所律师韩彩霞,韩律师表示,根据山东省最新出台的盗窃犯罪规定,盗窃的定罪金额在2000元,“但是如果该乘客在一年内因为盗窃被公安机关行政处罚过,1000元也可以定罪。”目前,李先生已向公安机关报案。

在此本报提醒广大市民,如果手机内有支持交易付款的软件,一定要注意设置安全保护密码,不要轻易将私人手机借与陌生人,一旦个人的财产安全遭到侵犯,要及时向公安机关报案。

机关医院志愿者 为130位老人免费查体

本报11月16日讯(通讯员 李娟 记者 吕增霞) 近日,东营市市直机关医院的部分党员干部及青年志愿者,按约准时来到了老年乐园,为这里居住的130位老年人进行免费查体,让老人们足不出户,便能享受到专业高效优质的医疗服务。

这次活动是机关医院党支部及青年志愿者服务队联合开展的——深入开展基层服务型党组织创建工作,以服务群众为核心,以群众满意为标尺,切实打通服务联系群众“最后一公里”、积极开展“党员健康直通车”活动、“传递温暖,关爱老年人”系列公益活动之一。查体项目主要包括:测肝功、肾功、血糖血脂、血常规、尿常规、心电图、注射流感疫苗,建立健康档案。

此次活动已经是机关医院第二次上门为老人们查体了,老人们像过节一样,脸上露出幸福的笑容,兴高采烈的排成几排坐着等候着,看到老人们这么高兴,我们的党员干部及青年志愿者顿时感觉干劲十足,立即投入到工作中,把党的温暖送到每一位老人手中。在这个初冬季节,这支志愿医疗服务队,给行动不便的老人们带来一缕温暖的风,受到了他们的热烈欢迎,据悉,市直机关医院会将此类活动不断进行下去。

